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1 Общие требования

НастоящаЯ методика поверки (далее методика) распростраЕяется на КаналыизМерительные вьшрямителей Flех- Kraft (даrrе" _ Ик ВыпряМиТелей), иЗготоВЛеЕЕые
;5#H#::"TjY.'rlT АВ>, ШВеu'" 

" устанавливает методы и средства их первичной и
Интервал между поверкап,Iи - 2 года.
В Слу-,lае ремонта ИКЪыпрямителей производится поверка в объеме первичной.

2 операции поверки

При первичной и периодической
операции, укшанные в таблице 1.

поверке Ик выпрямителей необходимо выполнять
Таблица 1 - Операции поверки

2 Проверка сопротивления изолJIции

рабочем диапазоне измерений при двой-ном /двойном 2 (dual /dual 2) режиме работы вы-
прямителя

(ИК uзмеренuй напряэtсенurl посmоянноео mока
ф о р Mupy е м о ? о в ы прялlu m е л е м)
Количество ИК - 2

Наименование операции
Номер пунк-
та методики

поверки

Проведение оlrерации при

1 Внешний осмотр

4 Проверка программного обеспечения (ПО)

5 Определение метрологических характеристик

мерений напряжения постоянного тока в рабочемдиапазоне измерений при последователь-
ном / параллельном (series / раrаllеl) режиме рабо-ты выпрямителя
(ИК uзл,tеренuй напряJюенuя посmоянноZо mока
ф о рлtuру е лл о 2 о в ьlпряJ/rum ел е м)
Количество ИК - 1

диапазоне измерений п последователь-

8.5.2
Да



Наименование операции
Номер пунк-
та методики

поверки

Проведение операции при

(ИК uзл,леРенuй сшtЬt посmояНноzо mока формч-
РУ е Л| О Z О В ЬlПРЯJV Um е Л е Л,t)

Количество ИК - 1

ry_lаlазоне измерений при двойном/двойном 2
(dual / dual 2) режиме рабЪты выпрямитеJuI
(ИК uзлtеренuй сuльt посmоянноzо mока фор-
мuру е м о 2 о выпрямumе л ем)
Количество ИК - 2

При несоответствии характеристик поверяемьIх ИК выпрямителя установленнымтребованиям по любому ,. nyr*ro" таблицы r .rо"",f* rrрекращается и послед}ющцg операциине производятся, за искJIючениеМ оформления результатов по подраздетry 9.3.

3 Средства поверки

При проведении поверки должны применJIться средства поверки, указанные в таб-лице 2 и вспомогательное оборудование, приведённое в таблице 3.Таблица 2 - Основные средства поверки
Номер
пункта

методики ния, и (или) метрологические и основные техничес*". *;;r.;";;;
Щифровой r.."
до 9,99 Гом, пределы относительной погрешности измерений сопротивленияБ:+(3%+3емп).

8.5.1, 8.5.2,
8.5,3, 8.5.4

таблица 3 - Вспомогательное оборудование

Номер
пункта до-
кумента по

Наименование и тип (условное обозначение) дополнительного оборудования по-верки; обозначение нормативного докр{ента, реглаN4ентирующего техническиетребования и (или) основные технические характеристики

Не входящие в комплект изделия

лютной погрешности измерений относительной влажности *2,0 О/о;диапазон из-мерений температуры от минус 20 до 60 ос, пределы допускаемой основной аб-солютной погрешности измерений температуры * 0,2 ос.

ЗЗ_УлТl;хYlЖ к-.онтрольный М67: д"u.r*о" ,*.р.r"" атмосферного дав_ления от бl0 до 790 мм рт. ст., предел допустимой погрЬшности + 0,8 мм рт. ст.,поправки на любой отметки шкilлы не более 1 1,5 мм оr. 
"r.



При проведении поверки допускается примеЕять другие средства измерений,
удовлетворяющие по точности и диап€вону измерений требовtlниям настоящей методики.

При поверке долrIсIы использоваться средства измерепий угвержденньD( пIпов.
Используемые при поверке средства измерений должIIы бьrь повереЕы в

соответствии с требов:lнЕями ПР 50.2.006-94 п иметь действующие свидетельства о поверке
(знак поверки).

4 Требованпя к квалпфикацпи поверптелей

К поверке допускtлются JIиII4 аттестомнные Еа право поверки средсгв измерlшп)i физиче-
cKID( веIIиЕIин, из)лIивIIIие Руководство по экспJryатации Пех Kraft 77-107.0222 RU RU Rev.H,
знttюIщ{е прдilцш действия испоJIьзуемьD( средсгв измерrпй.

К поверке допускtlются лица освоившие рабоry с ИК вьшряшrителей и используемыми
средствtlп{и измерений, изlпплвшие настоящую рекомеЕдtщию, атгестовtlнные в соответствии с
ПР 50.2.012-94 п имеющие достаточную квапификilIию.

Поверитель должеЕ пройти инструктiDк по технике безопасности (перви.пrьй и на

рабочем месте) в устiшовленном в оргtlнизации порядке.

5 Требованпя безопасности

При проведении поверки необходимо собшодать требования техники безопасности,
предусмотренные кПравилами технической экспJryатации электроустilновок потребителей> и
кПравилами техники безопасности при экспJIуатации электроустiшовок потребrтелей> (изд.3),
ГОСТ |2.2.007.0-75, ГОСТ |2.1.019-79, ГОСТ Т2.2.091-94, требовшrия безопасности, указанные
в техЕиtIеской докуrиент:щии на применяемые средства поверки, а также проtIие документы,
устtlнtlвливающие требовшrия к безопасности выполнения работ в месте проведения поверки.

б Условия поверки

При проведении поверки должны соблюдаться следующие условия:
- температура окружающего воздуха ОС.... ..20 t 10;
- относительнаJI влчDIGIость воздуха, %....., ......от 30 до 80;
- атмосферное давление, кПа. ..........от 86 до 106,7 .

7 Подготовка к поверке

При подготовке к поверке:
- проверить налиIме действующих свидетельств (отметок) о поверке используемьж

средств поверки;
- проверить наличие действующих свидетельств (отметок о поверке) ИК силовьD( моду-

лей из состава силовьD( молулей устЕшовленньD( в вьшрямителе;
- проверить соб;подение условий разделов 5 и б настоящей инструкции;
- перед поверкой подготовить ИК вьшрямителей и средства поверки в соответствии с их

экспJryатационной документшдией.

8 Проведенпе поверки

8.1 Внешний осмотр

8.1.1 При внешнем осмотре необходлмо проверить:
- соответствие комплектности ИК вьшряr,rителей экспJryатaщионной докумеЕтации;
- отсутствие мехzшических повреждений;
- отсугствие неудовлетворительного крепленпя р.въемов;
- состояние лакокрасочного покрытия.

8.1.2 Результаты внешнего осмотра считать положительными, если вьшолняются все
вьппеперечисленные требования. В противном сJIгIае поверка не проводится до устранения



выявленIIьD( недостатков.

8.2 Проверка сопротпвленпя пзоляцпи

8.2.1 Проверку электрического сопротивлеЕия изоJIяции ИК вьшрямитеJIя производить в
следующей последоватеJьности :

- откJIючить вьшрямитель от сети;
- устЕlновить перемыtIки между выводап{и 3-х фазной питающей сети управJIяющего мо-

дуля (под передней пшrелью);
- установить перемьItIки между вьD(одЕыми медными шинами вьшрямитеJIя и корпусом;
- устtlновить перемьт.Iку между контактЕlп,{и разъема подачи питающего ншlряжения 24 В

на упрtlвJIяющей плате и корпусом. .Щля вьшрямителей без управляrощей платы, произвести
уст.шовку перемьr.Iки между разъемом Хб платы А13 и корпусом;

- измерить мегаомметром на 500 В сопротивление между лобышt из трехфазньD( вводньD(
контtlктов и корпусом вьшрямитеJIя;

- удtшить проводIик, устaновленньй между перемычкr!п,rи, устtlновленными на вьIход_
ные медные шины, и корпусом вьшрямитеJIя;

- удалить перемьr.Iки между выводами трехфазной питающей сети;
- измерить мегаомметром сопротивление между вьD(одными шинаIuи и корпусом.
Результаты проверки сtппать положительными, если значения сопротивления изоJIяции

при всех измерениях состttвили не менее 1 МОм.

8.3 Опробованпе

8.3.1 Подсlпочить выпрямитеJь к трехфазному источнику пит€шия. Вкло.шлтъ питtlние.
8.3.2 Нажать на блоке упрtlвления (БУ) вь,гlрямитеJIя шобую кЕопку для засветки экрана

дисплея. Более подробно работа с БУ изложена в Руководстве по экспJryz}тации
ПexKraft '77-107.0222 RU Rev.H 9 (п.п. 4.5.1; 4.5.2).

8.3.З Выбрать с помощью кнопок на экрzlне поJьзовательское меЕю (кКФг> ("СFG>),
кПольз> ("USER>)). С помощью указателей (---)) и ((е) набрать пароJIь к000001>, нФкать
кнопку (ОК!).

8.З.4 УказатеJIями к|> и (1) выбрать в появившемся меню строку кРежим
Вьп<одо (<OUTPUTMODE>), убедиться в том, что ycTtlHoBJIeH режим работы вьшрямитеJIя ука-
занньй в паспорте.

8.3.5 УказатеJIями к|> и к|> выбрать кМакс нtlпряr(.>> (<Мах. Voltage>) п) затем,
<<Макс ток>(.<Мах. Сurrепt>), убедиться в том, что мtlксимllльные значенпя вьD(одного тока и
нtlпряжения, указанные в паспорто, на этикетке (на обратной стороне блока управления) и в со-
ответствующих строкФ( на мониторе, совпадают, HtDKaTb кнопку (OK!D два раза.

8.З.6 В меню <Уст> ("SET") указатеJIями (1) и к]> выбрать
кСТАРТ/СТоП) (<START/STOP"), укшатеJIями (---r)) и ((+-) выбрать кСТдРТ> (<SТдRТ>).

8.3.7 УказатеJIями <}> и <]> выбрать <РАБ/БЛОЬ (<RUNДLOCKrr), указателяп,tи (-)) и
<<<-> выбрать кРАБ> (<RUN>), HuDKaTb кнопку (ОК!). Нахать кнопку (ESC> дJIя вьD(ода из ме-
ню.

8.3.8 HolcaTb кнопку (ON), при этом индикаторы на лицевьD( панеJIл( всех силовьD( моду-
лей вьшрямитеJIя должны зtгореться зелеЕым. Нажать кнопку кОЕF>. Вьпс-гпо.плть питаЕие.

ВниМАниЕ! После откпючения питапия
силовых модулей и БУ в течение 5 MrrH!

не прпкасаться к выводам

8.3.9 Результаты опробования сtIитать поло}lсl{тепьными, если индикаторы на лицевьD(
пtшеJIях всех силовьD( модулей установленньIх в вьшрямитель - зелеЕые а, режим работы вы-
прямитеJIя и максимальные значения вьD(одIьD( напряжения и силы тока совпадают с пас-
портными данными на поверяемые ИК вьшрямитеJIя.



8.4 Проверка ПО

8.4.1 Метрологически значимtц часть по ик выпрямителей представляет собойвстроенную программУ для настройки ИК выпрй;r.;;; и работы с ними.
u""*'r1;1lfJr""Ж:rrЖ#Н; ""*u"'""'КИх повреждений , о."уr."вие следов вскрытия

8'4'З ПОДаТЬ ПИТаНИе На ИК Выпрямителя. Нажать кн. ккФг> (<сгG>; _ на мониторе блокауправления выпрямителя высвечивается идентификационное наименование По Ик выпрямите-
;;:rtё:!,l*Х"}'];#;: '"Р"', Срu""",iЪ.р.iо по, ",;б;;;;;;; на мониторе с вер_

Таблица 4

если иден-
методики.

8.5 Определение метрологических характеристпк (МХ)
8,5,1 Определение приведенной к впи погрешности измерений напрffкенияпоетоянного тока в рабочем диапазоне измерений при последовательном / параллельном(series / parallel) режиме работы выпрямителя
(ИК uзмеРенай папРяilсенuЯ посmоянНоzо mOка форл,tuруел,tо?о выпрямumелел,t)

8.5.1.1 Включить питание. Выполнить п.п. 8.3.6 - 8.3.7.8.5.1.2Подключить мультиметр к вьгходньIм клеммilм (силовьшr шинам) выпрямителя(ПРИ ПОСЛеДОВаТеЛЬНОйПарЬл.пuЙ (sеriеs/рЙЁ]l-р"*"rе 
работы выпрямитеJuI он имеет _1выхоф согласно рисунку l. Нажать кнопку KON>.

8'5'l'3 ОПРеДеЛИТЬ 5 ЗНаЧеНИЙ НаПРяжения постоянного тока, составJuIющих 5,25,50, 75 иl00 % оТ верхнегО значениЯ диапазона измерений ИК выпрямитеJUI (взятого из паспорта). Зане-сти полr{енные значения напряжения постоянЕого тока в столбец l iuycT, В) таблицы Д.1 при-ложения А.
8,5,1,4 Последовательно задать на БУ значение напряжения постоянного тока из столбца 1таблицы А,1, !ля этого выбрать с помощью кнопок на экране меню установок (кУст.> ((SETD)).Указателями <j> и <|> 

"",фu," кНапряжение>_(кVоltаgе)), значение напряжения устанавливатьУКаЗаТеЛЯМИ (---+)) И (€-)), НаЖаТЬ КЕОПКУ KOKi>. HaliaTb кнопку KESC> дjul выхода из меню.Появившееся на экране БУ значение напряжения зафиксировать в столбце 2 (Uбу, В) таблицыA.l, а показание мультиметра подключенного * 
""оЪду 

выпрямителя (Uвых, в) - в столбце Зтой же таблицы, Значение силы постоянного тока на выходе выпрямителя задать при этом, неменее 10 % от максимtulьно возможного (указанного 
" 

nuanopr" на ИК выпрямителя).

вид проверки
Результат проверки

определение идентификuurо"*
наименование По FLX-01 (FLx-02)

не ниже ч 1.00

го кода) ПО

ОПРеДеление цифрово.о rд"п*6"_
катора (контрольной суплмы исполняемо-



Могсrтор

Рисунок l - Схема подключения средств поверки к выпрямителю для поверки ИК измеренийнапряжения постоянноГо Тока (при послеДоВаТельном / параrr";";;;i;еriеs / parallel) режимеработы выпрямителя)

8,5,1,5 Рассчитать приведенную к Впи погрешность измерений напряжения постоянноготока в рабочем диапазоне измерений при последо"*urом / пфалл.rr""о, (series / раrаllеl) ре-жиме работы выпрямитеш (y"*u, %; по-qор"у"a |Ц--Jrurrvlvl 
/ rr.P.lJUlEJIbt

(1)
по".оН;НТl-"::fJffiýr"lХ1'^;";Ж}i"-Н:'*й ик выпрямителя (взять из паспорта на

сu*rlfi';!*ЪНЪ:ТiЛЬЕО 
ЗаДаТЬ На БУ все значеЕия напряжения постоянного тока

8,5,1,7Повторить п,п, 8.5.1.4 - 8.5.1.6 для всех значений напряжения постоянного тока(UycT, В). Результат зафиксировать в таблицу Д.t прrоо*.ния д.8.5.1.8 отключить средства поверки от вьIходньIх кJIемм выпрямитеJUI.8,5,1,9 Результаты поверки считать положительными, если максимаIIьное значение приве-денной к Впи погрешности измерений напряхa""" пьa.оянного тока В рабочем диапазоне из-мерениЙ при последовательном / паryryr9льном (seгies / parallel) й;;.' работы выпрямителянаходится в допускаемых пределах * 1,0 Уо.
8,5,2 Определение приведенной к Впи погрешности измерений напршкения посто-

;:ЪХЪ"JЖ;ll'JЖДИаПаЗОНе ИЗмерений прrлдвойном / двойЪом 2 (dual / dual 2) реяси_

(И К uзм е Р е н u й н апРя uс е н uЯ п о с mоян Н о ?о mI) ка ф opMupy е л' о z о в bl прям um е л е м)8.5.2.1 Включить питание. Выполнить п.п. 8.3.б - 8.3.7.8,5,2,2 ПоДключитЬ мультимеТр к вьIходньш кJIеммilм_стороны А (даrrее - KaHmI напряже_ния А) выпрямителя согласно рr.у"*у 2. Нажать кн""*у *ош".8'5'2'З ОПРеДеЛИТЬ 5 ЗНаЧеНЙЙ 
'urrР"*ения 

постояЕного тока, сост€tвляющих 5,25,50, 75 и|00 % от верхнего значения диапzвона измерений ИК выпрямителя (взятого из паспорта). Зане-сти полrrенные значения напряжения постоянного тока в iтолбец 1 iuycr, В) таблицы А.2 при-ложения А.
8,5,2,4 ПоСледоватеЛьно задатЬ на БУ значение напряжения постоянного тока из столбца 1таблицЫ А,2, Для эТо_го выбрать с помощью кнопок на экране меню установок (<Уст.>). Указа_телями KJ> и <f > выбрать <Напряжение А> 1KVoltage ь), значение напряжеIIия устанавливать



укшате.пяIrли (+) и ((<-). Наясать кнопку (ОК!). Нажать шIопку KESC> для вьD(ода из меню.
Появившееся на экране БУ значение нЕшряжения зафиксировать в сюлбце 2 (Uбу, В) таблицы
А.2, а показ{шие мультиметра подкJIюченного к вьD(одным KJIeMMtlI\,f канала напряжения А
(Uвьпr, В) - в столбце 3 той же таблицы. Значение силы постоянЕого тока на вьD(оде выпрями-
теJIя задать при этом, Ее менее 1,0 7о от максимально возможного (указанЕого в паспорте на ИК
вьшрш,rителя).

Рисунок 2 - Схема подкJIючения средств поверки к вьшрямитеJIю для поверки ИК измерений
напряжения постоянного тока при двойном i двойном 2 (dual / dual 2) рехоп,rе работы вьшрями-

теля (пример дJIя канала ншряжения А)

8.5.2.5 Расс.патать приведенную к ВПИ погрешность измеренlлi напряжения постоянного
тока в рабочем диапазоне измерений при двойном / двойном 2 (dual / dual 2) режиме работы
вьшрямитеrrя (1"*u, О/о) по формуле (l).

85.2.6Последовательно задать на БУ все значенпя напряжения постоянного тока
(UycT, В) из таблицы А,2.

8.5.2.7 Повторить п.п. 8.5.2.4 - 8.5.2.6 для всех значений напряжеЕия постоянного тока
(UycT, В). Результат зафиксировать в таб.тплцу А.2 приложения А.

8.5.2.8 отк.lпо.пать средства rrоверки от кtшала ЕапряжеЕия А вьшрлr,rитеJIя.

8.5.2.9 Подкгпо.шrть мультиметр к вьD(одIым кJIеммапd стороЕы В (далее - каналу нЕlпря-

жения В) вьшряuитеJIя согласно рисунку 2.

8.5.2.10 Повторить п.п. 8.5.2.3 - S.5.2.'7 для кЕlнала напряжения В выпряrлитеJIя. При этом
испоJIьзовать таблицу А.3 приложения А.

8.5.2.11 Отк.тпочить мультиметр от кtшала нtшряжения В вьшрлrлителя.
8.5.2.L2 Результаты поверки считать положительными, если максимtлJIьное значение при-

веденной к ВПИ погрешности измерений нагlряженпя постоянного тока в рабочем диапазоне
измерений при дройном / двойном 2 (dual / dual 2) режиме работы выпрямитеJIя дIя канЕIлов

напряжения А и В находится в допускаемьD( пределах * |,О То.

Мошлтор



8,5,3 Определение приведенЕой к ВПИ погрешности измерений силы постояшноготока в рабочем диапазоне измерений ,р" последовательном / параллельном(series_ /_parallel) режиме работы выпрямителя
( И К аз м ер е н u й с шl bl п о с mоя нн о 2 о mо ка ф op*tupy е м о 2 о в ы прrи.rum е л е лt)

8.5.3.1 Включить питание. Выполнить п.п. 8.3.6 - 8.3.7.
8'5,З,2 ПОДКЛЮЧИТЬ ШУНТ С МУЛЬТИметром к вьIходным клемм.м (силовым шинам) выпря_мителя (при последовательном / пара.гrпеп""Ъ" (series / parallel) режиме работы выпрямителlI онимеет -1 вьrход) согласно рисунку j. На*аr" *ron*y KOfu>.

Рисунок 3 - Схема подключеЕия средств поверки к выпрямителю дJUI поверки ИК измеренийсилы постоянного тока (при последовательном/ параллельном (series / paraliel) режиме puOor",
выпрямителя)

8,5,3,З ОПРеДеЛИТЬ 5 ЗНаЧеНИЙ силы постоянного тока, составJUIющих 5, 25, 50,75 ч |00 %от верхнеГо значениЯ диапазона измерений ИК выпрямитеJUI (взятого из паспорта). Занести по-лученные значения силы постоянного rо1l_u столбец 1 (IycT, В) таблицы А.4 приложения А.8,5,3,4 Последовательно задать на Бу значение arn", постояЕного тока из столбца 1 таб-ЛИЦЫ А,4, [ЛЯ ЭТОГО ВЫбРаТЬ С ПОМоЩью кнопок на экране меню установок (куст.> (KSET>)).УказателяМи <J> и_(1) выбратЬ <ToK>t (<Cuпent>), значенИе силы тока устанавливать указате-лями (---+) и к.->,.Нажать кнопку кОК!>. Нажать кнопку KESC> д* "йооа из меню. Появив-шееся на экране БУ значение силы постоянного тока.uф"*.rровать в йлоце 2 (Iбу,В) табли-цы А,4, а показание мультиметра подключенного к шунту (Uшунт, В) - в столбце З той же таб-лицы, Значение напряжения постоянного тока на вьIходе выпрямитеJUI задать, при этом, макси-мально возможное (указано в паспорте).
8,5,3,5 Рассчитать значение силы постоянного тока на вьжоде (IBbTx, А) выпрямителrI поформуле (2):

где Uшунт - значение
тиметром Vl, мВ;

IBbTx = Uшунт.Iнпr/75,
напряжения на шунте канаJIа тока

(2)
выпрямитеJUI, измеренное муль-

Iнш - номинальньй ток шунта, А;
75 - номинаIIьное падение напряжения на шунте, мВ.

Результат зафиксировать В таблицу А.4 приложйr" i. 
-

}'Iоюrтор
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8,5,3,6 Рассчитать приведенную к Впи погрешность измерений силы постоянного тока в
ЁЖ,Хffiffi:L1'#::?JiJЁь,",",о*;;;,i"-Jо^,z""й;.;;;;;l,ъ,i.,/раrаllе)ой,"

(3)ГДе Iвып - ":r"IЁ-;#:Ё;:"*J*'i:ffilний сип"l постоянного тока ик выпрямите_ля (взять_из паспорта на поверяемый ИК *-р"""iЫ, Д

*u*Хj,llЖЖ;;ТТ ЗаДаТЬ На БУ Ъ.. ,ru".rия силы постоянного тока (IycT, д) из

,..rdii,i&ХЖJ#,:Х,}';i;i,^';';';Я##Т;начений силы постоянного тока (IycT, А).
8,5,з,9 отключиТь средства поверкИ от вьIхода выпрямиТеля. отключить шунт с мульти-метроМ от выхода силовых линийвыпрямитеJUI.
8,5,з,10 Результаты поверки считать положительными, если мaжсимЕrльное значение при-веденной к ВПИ п

нийврабочем^;жн.,жц,#.#1ъУ",#L:ж:;ж;:ы":;Нrдж;жш*.
жиме работы выпрямителrI находится в допускаемьIх пределах +2,0 Yо.8,5,4 Определение приведенноп к Ёпи ,rо.р.il"ости пзмерений силы постоянноготока В рабочеМ диапазоне измерениЙ при двойНо,i ZдrоП"ом 2 (dual /dual 2) режиме рабо-ты выпрямителя

(И К uзлtеР ен uй с шtьI по с mоян н ozo mо ка ф орл,tuруем о2о выпряJ.'umел ем)8.5.4.1 Включить питание. Выполнить п.п. 8.3.6 - 8.3.7.

lj;';3,Т":::::,::::|.:'л', YIn",",eTpoM к вьгходным KJIeMMilM выпрямителя стороны А
";;;Ё;;;;й ;;;ж ж;fi, diil]

Рисунок 4 - Схема подключения средств поверки к выпрямителю дJUI поверки ИК измеренийсилы постоянного тока при двойном / двойном 2 (dual i auat 2);.;;;!uOoru, выпрямителrI
(пример дJuI канала тока А)

8.5.4.З Определить 5 значений силы постоянного тока, составJIяющих 5, 25,50,75 и |00 %от верхнего значения диапазона измерений ИК выпрямителя (взятого из паспорта). Занести по-лученные значения силы постоянного rо11_" столбец 1 (IycT, В) таблицыА.5 пр"пожения А.8,5,4,4 Последовательно задать на Бу значение 
"rn", 

,rо.rоянного тока из столбца 1 таб-ЛИЦЫ А'5' !ЛЯ ЭТОГО ВЫбРаТЬ С ПОМОщью кнопок на экране меню установок (<уст.> ((SET))).УказателяМи <J> и <|> выбрать кТок А> (кСurrепt Дuj,-.ru".ние силы тока устанавливать ука-

MorrrrTop

Блок 1тtравления
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затеjIями ((+)) и ((+). Нажать кнопку коК!>. Нажать кнопку KESC> для вьD(ода из меню. По-
явившееся на экране БУ значение силы постоянного тока зафиксировать в столбце 2 (Iбу, В)
таблицы А.5, а показание мультиметра подкJIюченного к шунту (Uшунт, В) - в столбце 3 той же
таблицы. Значение нiшряжения постоянного тока на вьD(оде выпрямитеJIя задать, при этом,
максимaльно возможное (указано в паспорте).

8.5.4.5 Расс.плтать значение силы постоянного тока IIа вьD(оде (Iвьпr, А) вьrпря,rителя ст. А
по формуле (2). Результат зафиксировать в таблицу А.5 приложения А.

8.5.4.б Расс.п,tтать приведенную к ВПИ погрешность измерений си.тш постоянного тока в

рабочем диtlпд}оне измерений при двойном / двойном 2 (dual / dual2) режиме работы выпрями-
теля (}икь %) по формуле 3.

8.5.4.7 Последовательно задать на БУ все значения силы постоянного тока (IycT, А) из
таблицы А.5 приложения А.

8.5.4.8 Повторить п.п. 8.5.4.4 - 8.5.4.б для всех значений сиJIы постолIного тока (IycT, А).
Результат зафиксировать в таблицу А.5 приложения А.

8.5.4.9 Отк.тпочить средства поверки от вьD(ода выпрямитеJIя ст. А. Отк.тпоtIить шунт с
муJIьтиметром от вьD(ода силовьD( линий вьшрямителя. ст. А.

8.5.4.10 Подк.тпочить шуЕт с мультиметром к вьD(одным кJIеммЕlп,l выпрямитеJIя стороны В
(далее - KaHaIry тока В) согласно рисунку 4.

8.5.4.11 Повторить п.п. 8.5.4.З - 8.5.4.8 дJIя кан€rла тока В. При этом использовать таб.тплцу

А.6 приложения А.
8.5.4.|2 Отк.lпочить шунт с муJIьтиметром от вьD(ода силовьD(.rшкий вьшрямителя ст. В.
8.5.4.13 Результаты поверки считать положительЕыми, если максимальное значение при-

веденной к ВПИ погрешности измерений си.тш постоянного тока в рабочем диапазоне измере-
ний при двойном / двойном 2 (dual / dual 2) режиме работы вьшрямитеJIя для кtшlttлов тока А и В
нtlход{тся в допускаемьD( пределах + 2,0 Vо.
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9 Оtфрплеппе рtуJrьтдтов ltовсркп

9.1РЕзуJъта.тл пзlt{€ревd, поJIучсЕЕые s р,зу:ьтате поверхц запе9Iя в пр0I0код.
Рехоrrепщlсrrаr фрrrа прlохоJв црЕв€деЕ8 в првпожеш А.

9.2 Полоштешшrе рqrуJБlЕш повсрхr вде:шя офрrмь свцдстеlшдтюх о цов€рхс а
сооIэеIизrr с IIР 50.2.0ш_94.

9.З Прr Е€соотвsrcrваr рсз5тьтаmв цоверrв тр€бовsшп, ;добого rз rryпToB
ЕасtOщ€й td€тощб ИК вьшрлaшепей к даJБЕейшей эксшIуетщщ Ее доцусrцOтсr ц ЕьIдаgrся
ЕвещеЕце о Ех вецрпю,щости к в соотвсIgЕш с IIР 50.2.00GИ. В пзвецеш
уквзываgгсд прsчm ЕепрптодвосIх l прlюrщrcr указ8lrе о в8!равл€вчl в petrorт щх

дяJьвеfuето 8спо:ъзо".*r ИК вьшрвштелей.

Ведr@ lшrевер ГIРl СИ
ФГУП (ВНИИМ nr. Д.И. Мсвд€пеева))

мовомтеш mдела
ФtУП <ЕНИИМ ш. Д.И. Мевделеева>

a#-lr п.н. мпков

А.Н. Прrвr
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Пршложепие А. Форма протокола первпчной/периодической поверкп

фекомендуемое)

ПРОТОКОЛ поверки Л!

Каналы измерительные вьшрямитеJIя Пех Kraft (далее - ИК вытlрямителя)

модлфикации , зав. JФ

3.1 Температура оцружz!ющего воздухц ОС

3.2 ОтноситеJIьнilя влalкность воздуха, О/о

5 Поверка проводится согласЕо докуil{енту <Каrrалы измерительные вьшряtrлителей Пех
Kraft. Методика поверки МП 206-1428-|-20|5>

6 Результаты поверки:

б.1 Внешний осмотр
6.2 Проверка сопротивленЕя изоJIяции.

6.3 Опробование.
6.4 Проверка ПО.
6.5 Метрологические характеристики:

6.5.1 Определение приведенной к ВПИ погрешtIости измерений ншtряжения постояЕного
тока в рабочем диапазоне измерений при последовательном / параlrлельном (series / parallel)

режиме работы вьшрямитеJIя.
(ИК uзмеренuй напряэrcенuя посmоянноzо mока)
Таблица А.1 ИК напрлкения

UycT, В Uбу, В UBbpc, В \пкU, То

1 z J 4

Максимаrrьное значение приведенной к ВПИ погрешности измерений напряжеЕия посто-

янного тока в рабочем диапазоне измерений при последовательном/параrrлельном (se-

гiеs / parallel) режиме работы выпрямитеJIя состtlвило_ и находится в допускаемьD( цределах
+ 1,0 7о.
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6.5.2 Опрелеление приведенной к ВПИ погрешности измерений ншtряжения постоянного
тока в рабочем диапазоне измерений при двойном / двойном 2 (dual / dual 2) pexc.lMe работы
вьшрямитеJIя.

(ИК uзмеренuй напряэюенuя посmоянноzо mока)

Таблица А.2 ИК ншlряжения А
UycT, В Uбу, В Uвьпr, В \пкU, Vo

1 2 t
J 4

Таблица А.3 ИК натlряжения В
UycT, В Uбу, В Uвьпr, В ТuкU, То

1 2 лJ 4

Максимаьное значение приведенной к ВПИ погрешности измерений напряжения посто-

янного тока в рабочем дlЕшtrlоне измерений при двойном / двойном 2 (dual i dual 2) режиме ра-
боты вьшрямитеJIя дIя кчшtллов нtлпряжеrrия А и В составило и Еаходится в допускаемьD(
пределах + |,0 Уо.

б.5.3 Определение приведенной к ВПИ погрешности измерений силы постоянного тока
в рабочем диtлпzвоне измерений при последовательном / параллельном (sегiеs / раrаllеl) ре-
жиме работы вьшрямитеJIя.

(ИК uзмеренuй clutbt посmоянноzо mока)

Таблица А.4 ИК тока

IycT, А Iбу, А Uшунт, А IBbnr, А Тпкь 7о

1 2 J 4 5

Максимальное значение приведенной к ВПИ погрешIIости измерений силы постоянного

тока в рабочем диапазоне измерений при последовательном / параллельном (sеriеs i parallel) ре-
жиме работы вьшрямитеJIя состtlвило и н{лходится в допускаемьIх предела( *2,0 Vо.
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6.5.4 Определение приведенной к ВПИ погрешности измерений силы постоянного тока в

рабочем диапазоне измерений при двойном / дойном 2 (dual / dual 2) режиме работы вьшрями-
теJIя.

(ИК uзмеренuй сшtьt посmоянноzо mока)

Таблица А.5 ИК тока А
IycT, А Iбу, А Uшунт, А Iвьпr, А \икЬ То

1 2 J 4 5

Таблица А.6 ИК тока В
[уст, А Iбу, А Uшунт, А Iвьur, А Т:икь То

1 2 J 4 5

МаксимальЕое значение приведенной к ВПИ погрешности измерений силы постоянного
тока в рабочем диапазоне измерений при двойном / двойном 2 (dual / dual 2) режиме работы
вьшрямитеJIя дJIя канtlлов тока А и В составило и нtlход{тся в допускаемьD( пределах
+ 2,0 qо.

7 Щжаочередной поверки.

Результаты поверки - положительные.

Поверитель:

,Щолжность .Щата Подпись Фаплилия И.о.
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